AYZH

)

i. OuL ovuvtetaypéveg Ttou Slavuopatog A Slvovtat amd TNV OXEon

AT = (XF =X Yr—Ya ) , Omote avikablotwvtag maipvoupe Al = (—l, —g] Opola

naipvoupe AO = (-3,-4), 6nhasdr éxoupe AT = (—1,—%} = %(—3, —4) = %m .

Me ouolo tpomo PBpilokoupe OTL AA:(g,—lj Ka E:(4,—3), onhadn €xoupe

A—Az(f,—ljzlm,—s):lﬁ.
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ii. Elvow A, :T_?’Z:% KoL Ao :i_TO:%, ernopévwg 'A//OB.
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ii. Etva (Am):l‘det(ﬁ,ﬂ)‘:1 3 :3‘1 Ll
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Akopa (ABO):l‘det<m,E)‘:1 43 =1|—16—9|:§t.u. EMOpéVWwe  €XOUE
2 2|-3 4| 2 2
(AFA)=§=1-§=3-(ABO)@
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(Am):@ (ABO)
B) Exoupe
AP =280 AT =2 (x, 4,0 -¥,) = AT =2(0-3,0-4) = AT = 2,2,
1% v 1% v v
Ouola,
A—A:EE:A—A:E(XB—XA,yB—yA):TA=1(7—3,1—4):A—A:(ﬂ,—éj.
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Enopévwg (ATA) = %‘det(ﬁ, M)‘ = %



Ano to a)iii. £xoupe (ABO) = % T.JL., OMOTE TEAKA,

25 1 25 1Y
ATA)=-—2==.22_| 2| .(ABO).
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